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Про участь у відеоконкурсі 

Шановні колеги!

Інформуємо, що 1-5 грудня 2025 року в межах Національного проєкту 
«Тиждень енергоефективності 2025», який впроваджується за підтримки 
Громадської спілки «Бізнес за партнерство», проводиться всеукраїнський 
відеоконкурс «Ми енергоефективні: профтех у дії» (далі – конкурс).

Мета конкурсу — підтримати молодь на шляху енергоефективності, 
мотивувати здобувачів професійної та фахової передвищої освіти до практичного 
застосування отриманих знань і надихнути їх на власні ініціативи у сфері 
енергозбереження. 

Конкурс спрямований на підвищення обізнаності здобувачів професійної та 
фахової передвищої освіти з питань енергоефективності, стимулювання 
практичного застосування енергоощадних технологій у побуті та професійній 
діяльності, а також формування екологічно свідомої поведінки молоді.

Старт конкурсу заплановано на 10 листопада 2025 року, подача 
відеоматеріалів до 25 листопада 2025 року. 

У цей період здобувачі освіти створюють і відправляють організаторам 
конкурсу короткі креативні відеоролики (до 1 хв.), у яких демонструють, як вони 
бачать енергоефективність та впроваджують її принципи у своєму особистому й 
професійному житті. 



Всі відеоролики будуть поширені на сторінках проєкту «Тиждень 
енергоефективності 2025», найкращі будуть презентовані під час проведення 
заходів в Києві, а переможців відзначено цінними призами від бізнес-партнерів.

Просимо довести інформацію про проведення конкурсу до закладів 
професійної та фахової передвищої освіти та сприяти участі здобувачів освіти у 
зазначеному заході.

Контактна особа з організаційних питань щодо проведення конкурсу, умов 
участі та порядку подання конкурсних робіт: Олександра Савельєва,
тел. +380983662347, e-mail: oleksandra.savelieva@bfp.org.ua .

Висловлюємо вдячність за сприяння у поширенні інформації та підтримку 
ініціатив, спрямованих на розвиток культури енергоефективності серед 
здобувачів освіти.
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